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Over dit onderzoek 
 
Aan het onderzoek onder het Opiniepanel deden 14.950 mensen mee. Het onderzoek is 

gehouden op 25 oktober 2016. De uitslag van de peiling onder het EenVandaag Opiniepanel 

is na weging representatief voor zes variabelen, namelijk leeftijd, geslacht, opleiding, 

burgerlijke staat, spreiding over het land en politieke voorkeur gemeten naar de Tweede 

Kamerverkiezingen van 2012. 
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Samenvatting 
Driekwart PvdA-stemmers wil fusie met GroenLinks 
Onder alle linkse kiezers steun voor ‘links blok’ 
 
Driekwart van de PvdA-stemmers (74%) steunt het plan van Diederik 
Samsom dat de PvdA en GroenLinks na de verkiezingen opgaan in één 
fractie. Dat blijkt uit een vandaag gehouden onderzoek van EenVandaag 
onder 14.950 leden van het Opiniepanel. 
 
Mensen die GroenLinks zouden stemmen, zijn meer verdeeld over een gedeelde 
fractie. Vier op de tien (39%) zijn voor, 45 procent ziet niets in de fusie. Een groot 
deel van hen denkt dat GroenLinks het ook op eigen kracht redt, en vindt de 
verschillen tussen de partijen te groot voor een fusie. 
  
Steun voor ‘links blok’ 
Onder alle linkse kiezersgroepen is er steun voor het plan van Jesse Klaver voor 
een ‘links blok’. De fractievoorzitter wil geen gezamenlijke fractie met de PvdA, 
maar vindt dat de PvdA, SP, GroenLinks en D66 meer moeten samenwerken. 
  
Mensen die nu PvdA (85%), GroenLinks (73%) of de SP (58%) zouden stemmen 
vinden in meerderheid dat het goed is als de partijen uitspreken dat ze 
samenwerken. D66-stemmers zijn meer verdeeld, maar ook daar is de grootste 
groep voorstander van linkse samenwerking: 46 Procent is voor, 42 procent is 
tegen. 
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N = 13.418 

 

Vindt u het een goed of een slecht plan als GroenLinks en de PvdA na de 

verkiezingen samen een fractie vormen? 

PvdA   GroenLinks 

Goed plan    74%  39% 

Slecht plan    15%  45% 

Weet niet / geen mening  10%  15% 

 

Vindt u het een goed of een slecht plan als de PvdA, GroenLinks, de SP en D66 nu 

uitspreken dat ze voor en na de verkiezingen samenwerken? 

PvdA   SP   D66   GL 

Goed plan    85%  58%  46%  73% 

Slecht plan    11%  23%  42%  19% 

Weet niet / geen mening  4%  19%  12%  8% 

 

 


